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Fakulta biomedicínského inženýrství ČVUT si zvolila děkana 
 
Akademický senát Fakulty biomedicínského inženýrství ČVUT zvolil 
23. 4. 2024 kandidáta na děkana FBMI. V tajném hlasování byl jednomyslně 
zvolen na funkční období 2024–2028 staronový děkan FBMI prof. MUDr. 
Jozef Rosina, Ph.D., MBA. 
 
Předpokládá se, že nově zvolený kandidát na děkana bude jmenován 
rektorem ČVUT doc. RNDr. Vojtěchem Petráčkem, CSc., a prof. Rosina tak bude 
pokračovat ve funkci děkana další čtyři roky. 
 
Pro profesora Rosinu je to již jeho čtvrté volební období ve funkci děkana FBMI. 
Za jeho vedení se fakulta stala respektovanou vzdělávací a výzkumnou 
institucí s téměř dvěma tisíci studenty. 
 
V příštím roce FBMI oslaví dvacet let své existence, z toho celých dvanáct let 
stál prof. Rosina v jejím čele a čtyři roky působil ve funkci proděkana. 
 
Pro další čtyřleté období chce i nadále modernizovat formy výuky, budovat 
nové laboratoře a praktické učebny, nabídnout další atraktivní studijní 
programy, které na trhu chybí, a dokončit rekonstrukci třetí budovy pro fakultu. 
Ta bude sloužit zejména k výuce laboratorní diagnostiky ve zdravotnictví. 
 
Ve své řeči k akademické obci prof. Rosina řekl: „Chtěl bych, abychom usilovali 
o to, aby se pro všechny kolem nás Fakulta biomedicínského inženýrství ČVUT 
stala symbolem nositele intelektuálního ducha, fakultou, která šíří nové 
myšlenky a je uznávanou vědecko-pedagogickou institucí.“ 
 
 
Fakulta biomedicínského inženýrství ČVUT v Praze se sídlem v Kladně je druhou nejmladší 
fakultou Českého vysokého učení technického v Praze a současně jedinou veřejnou vysokou 
školou ve Středočeském kraji. Fakulta byla založena v roce 2005 transformací Ústavu 
biomedicínského inženýrství a v současné době je počet studentů, kteří na ní studují 
v bakalářském, magisterském i doktorském studiu cca 2000. Více informací najdete na 
www.fbmi.cvut.cz. 
 
České vysoké učení technické v Praze patří k největším a nejstarším technickým vysokým 
školám v Evropě. Podle Metodiky 2017+ je nejlepší českou technikou ve skupině hodnocených 
technických vysokých škol. V současné době má ČVUT osm fakult (stavební, strojní, 
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elektrotechnická, jaderná a fyzikálně inženýrská, architektury, dopravní, biomedicínského 
inženýrství, informačních technologií). Studuje na něm přes 19 000 studentů. V akademickém 
roce 2023/2024 má ČVUT v Praze akreditováno celkem 502 českých a 352 anglických studijních 
programů (bakalářských, magisterských a doktorských). Kromě fakult tvoří ČVUT v Praze také 
šest ústavů (Kloknerův ústav, Masarykův ústav vyšších studií, Ústav tělesné výchovy a sportu, 
Univerzitní centrum energeticky efektivních budov, Český institut informatiky, robotiky a 
kybernetiky a Ústav technické a experimentální fyziky). ČVUT vychovává odborníky v oblasti 
techniky, vědce a manažery se znalostí cizích jazyků, kteří jsou dynamičtí, flexibilní a dokáží se 
rychle přizpůsobovat požadavkům trhu. Podle výsledků Metodiky 2017+ bylo ČVUT hodnoceno 
ve skupině pěti technických vysokých škol a obdrželo nejvyšší hodnocení stupněm A. V 
celosvětovém žebříčku QS World University Rankings je ČVUT na 454. místě a na 12. pozici v 
regionálním hodnocení „Emerging Europe and Central Asia“. V rámci hodnocení Subject 
Rankings 2024 pro „Architecture and Build Environments“ je ČVUT 151.–200., v „Engineering – 
Civil and Structural” je ČVUT mezi 201.–240. místem, v oblasti „Mechanical, Aeronautical & 
Manufacturing Engineering“ na 201.–250. místě, u „Electrical & Electronic Engineering“ na 201.–
250. pozici. V oblasti „Physics and Astronomy“ na 201.–250. místě, „Natural Sciences“ jsou na 
307. příčce. V oblasti „Computer Science and Information Systems” je na 201.–250. místě, v 
oblasti „Material Sciences“ na 251.–300. místě, v oblasti „Mathematics“ na 301.–350. místě a v 
oblasti „Engineering and Technology“ je ČVUT na 182. místě. Od roku 2020 je ČVUT členem 
aliance prestižních technických univerzit EuroTeQ. Ta představuje zajímavou a přínosnou 
příležitost pro studenty, vědecké pracovníky i zaměstnance zapojit se do projektu, který si klade 
za ambici posunout kvalitu vysokého školství na vyšší úroveň. Dalšími členy skupiny EuroTeQ 
jsou Technical University of Munich, Technical University of Denmark, Technical University of 
Eindhoven, École Polytechnique – L´X, Tallinn University of Technology, École polytechnique 
fédérale de Lausanne a Technion Israel Institute of Technology. Roku 2023 byla aliance rozšířena 
o HEC Paris a IESE Business School (University of Navarra). Více na www.cvut.cz.  
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